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l. Gjett huset
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I hvilket hus bor Pal? Sett strek under riktig svar.

- Helene bor i det grenne huset.
- Bestevennene til Pal bor i hus 2 og 3.
- Pal bor i et hus med partalls-nummer.

2. Regn ut
_x 9=9 x 7 =235
__ x 2=6 __ x 3=6
__ x 8=206 x 10 =70

3. Regn ut
_x 7=49 _x 1=7
__ x 6=18 x 6 =24
x 2=28 x 6 =48
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_ x 2=28
__ x 10 =H0
_ x 6 =48
_x 2=10
_ x Y=H40
_x |I=H
_x 9=236
___ x 6=60
X 9=29



6. Regn ut

_x 71=170
_ x 95=15
_ x 95=15
x 9=19
x 4 =12
x 7 =42
x o =20
x 2=6
x 9 =30

_ x 3=127
_x 7=~H

__ x 10=20

_x 9=H45

_ x 3=24
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